



## В Курской области мужчина признан виновным в совершении убийства



Собранные Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине. Он признан виновным в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 17 декабря 2022 года житель Липецкой области, находясь в состоянии алкогольного опьянения, спровоцировал словесный конфликт с мужчиной вблизи бара в пос. Кшенский Советского района. В ходе конфликта осужденный нанес множественные удары ножом мужчине.

От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

исправительной колонии особого режима.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1864359>